

信阳市教育体育局

签发人：林长

办理结果：A

对市六届人大二次会议 第 257 号建议的答复

岳银萍代表：

您提出的关于“解决中小学教师结构性缺编”的建议收悉。市教体局对您所提出的意见高度重视，经认真研究和办理，现将有关情况答复如下：

我局将落实“县管校聘”、建立教师流动机制、提升师资素质，作为解决学校结构性缺编制，特别是农村学校、特殊学科教师严重不足的有效措施。

一是稳步推进“县管校聘”管理改革工作。我局会同编办、人社和财政联合印发了《信阳市中小学教师“县管校聘”管理体制改革的实施意见》，配套出台了《信阳市中小学校教职工编制管理办法》《信阳市中小学校教职工聘用管理暂行办法》《信阳市中小学校长任期交流竞聘实施办法》《信阳市中小学岗位工作量标准的指导意见》四个文件，积极推进各县区“县管校聘”管理改革工作。

二是积极解决学科结构缺编问题。针对部分学科教师不足的问题，

采取了“一校设编（岗）、多校使用、巡回走教”等办法，以乡镇中心校为单位、以教师工作量为依据，合理配置教师。

三是完善职前与职后教育。培养“多能一专”的教师，开展专兼职教师培训会、教师集中研修班等活动，使其符合基层小学，尤其是农村小学师资实际需求。

衷心感谢您对信阳教育体育事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给予监督指导。

主办单位：信阳市教育体育局，联系人：程一，电话：6224003。

2024年7月2日

抄送：市人大选工委（2份），市政府督查室（1份）。

信阳市教育体育局办公室

主动公开

2024年7月2日印发
